



Осужден за реализацию продукции, не отвечающей требованиям безопасности

Собранные следственным отделом по городу Карабулак следственного управления Следственного комитета России по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местному жителю 47-летнему Амирхану Гагиеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (сбыт товаров, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

Следствием и судом установлено, что в мае 2012 года, сотрудниками полиции, при проведении оперативно-розыскного мероприятия «проверочная закупка» в магазине, расположенном в городе Карабулак выявлен факт реализации осужденным водки марки «Казенка» без лицензии на реализацию, а также сертификата на реализуемую алкогольную продукцию. В ходе обследования помещения всего было обнаружено и изъято 73 бутылки водки различных марок.

Согласно заключениям судебных исследований изъятая спиртосодержащая жидкость не соответствовала требованиям ГОСТ и не отвечала требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей.

Приговором суда Гагиеву назначено наказание в виде штрафа в размере 15 тысяч рублей.

20 Июля 2012

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/623504>